

社区动态

井沟社区开展“访民问暖”入户走访活动

本报讯 近日,井沟社区开展“访民问暖”入户走访活动,了解居民家中供热情况,为居民及时排查解决供暖问题。

活动中,网格员入户走访,询问居民有没有阀门失修,管道有没有漏水,家中进回水的温度怎么样等情况,对于居民反映的情况详细登记并及时和热力公司工作人员沟通,在网格群内也广泛宣传维修人员电话和

分公司的客服热线,力求及时高效的解决居民供热问题,让居民可以温暖安心过冬。

供暖工作直接关系到百姓的冷暖,是一项重要的民生工程、暖心工程。井沟社区将持续关注居民的需求和反馈,及时协助居民解决在供暖过程中遇到的问题,以服务的温度提升群众的满意度,为居民提供一个温暖、舒适的生活环境。(白娟)

虎尾沟社区举行普法宣传活动

本报讯 日前,虎尾沟社区举行“普法进社区 以理伴你行”普法宣传活动。

活动中,工作人员为居民们发放普法宣传册,通过律师宣讲,以居民身边事为切入点,围绕居民在日常生活中遇到的房屋买卖、物业与业委会之间矛盾等内容进行讲解。居

民们纷纷表示,要将学到的知识进行传播,并告诉身边人活学活用,用法律武器维护自己的合法权益。

提升居民法律意识对于维护社会和谐,推动社区依法治理具有重要意义。今后,虎尾沟社区将结合实际情况,继续开展普法宣传活动,共同营造良好的社区氛围,共建法治社会。(马旭)

东窑房社区开展关爱残疾人活动

本报讯 近日,东窑房社区开展“关爱残疾人 保险入户行”活动。

活动中,社区工作人员通过上门服务的形式,帮助残疾人免费办理意外保险,为辖区内的残疾人提供更加便捷、高效的保险服务,切实减轻他们因意外风险带来的经济负担。

此次活动不仅加深了社区与残疾人家庭之间的联系和沟通,营造了更加和谐共融的社区氛围,还提高了残疾人对意外伤害保险的知晓率和参保率,增强了他们的安全感和获得感。

(霍宁)

枣岭山社区开展“卫生环保”志愿服务项目 志愿者积分兑换活动

本报讯 近日,枣岭山社区开展“卫生环保”志愿服务项目志愿者积分兑换活动,向那些默默为社区“卫生环保”志愿服务项目贡献力量的志愿者们致以崇高的敬意。

活动中,文明实践站工作人员为志愿者们送上了环保袋、毛巾、牙膏、香皂等积分兑换小礼品,以表达对他

们无私奉献的深深感激,并激励更多的居民加入卫生环保志愿服务行列中来。

通过积分兑换活动,提高了居民对卫生环保志愿服务项目的认可,激发了社区居民参与志愿服务的热情,让每个人都能成为社区环境的守护者,增强社区的凝聚力。(王泽洋)

黄石板社区开展

“高龄津贴无忧办 社区服务零距离”活动

本报讯 近日,黄石板社区开展“高龄津贴无忧办 社区服务零距离”活动,帮助辖区内80岁至90岁以上不能出门的老人入户办理高龄津贴,全方位为社区老人“零距离”送温暖。

活动中,社区网格员通过电话询问、居民群发消息、入户摸排等多种方式进行统计,确保不漏一户,将符合条件的老人纳入高龄津贴发放范

畴。对于往年已经登记的老人,网格员逐个电话告知,确保高龄津贴工作宣传到位;对社区部分高龄老人行动不便、子女忙于工作无暇办理认证等情况,网格员上门帮助老人进行认证;对于今年新增的高龄老人,网格员会及时联系老人的子女进行政策宣传,并帮助其准备资料进行申报。

(荆堉)

南楼社区开展发放“暖心”保险单活动

本报讯 日前,南楼社区为辖区内伤残特扶家庭、计生困难户、二孩家庭等发放“暖心”保险单,让计生特殊家庭得到更加贴心的服务,让他们感受到政府的关怀。

活动中,社区工作人员把保险单亲手送到计生特殊家庭人员手中,耐

心向每一户人员讲解保险的理赔事项,让免费保险切实帮助伤残特扶家庭、计生困难户、二孩家庭等解决实际困难,使他们的生活有了一个新保障,真正为特扶家庭撑起了安全保护伞。

(李乐)

桥南园社区对破损井盖及塌陷路面进行修复

本报讯 近日,桥南园社区接到居民反映,社区内部分井盖出现破损,且井盖周边路面存在塌陷现象,给居民的日常出行带来了极大的不便,同时埋下了安全隐患。

接到反映后,桥南园社区立即采取行动,组织相关人员前往现场进行查看和修复,启动应急响应机制,调集维修队伍,开始对破损井盖和塌陷路面进行修复。

修复过程中,社区工作人员在破损井盖和塌陷路面周围设置了明显

的警示标识,提醒过往居民注意安全,避免发生意外;同时,维修队伍使用专业的工具和材料,对破损井盖进行了更换,回填和修补了塌陷路面。经过紧张的工作,所有破损井盖和塌陷路面均已得到修复,并恢复了正常使用。

此举得到了居民的一致好评和高度赞扬,大家纷纷表示,社区的服务越来越贴心,让他们感受到了实实在在的关怀和温暖。

(郝嘉)



日前,菜市社区工会驿站组织职工开展以“情暖冬日 ‘姜’爱传递”为主题的“冬送姜茶”系列活动。图为志愿者为户外劳动者送上免费姜茶。李家摄

蔡西社区:彩绘墙绘就文明新风尚

多彩墙绘描风景,和美社区入画来。走进蔡西社区,一面融合了中华优秀传统文化的彩绘墙格外引人注目。昔日斑驳破损的墙面,“摇身一变”成为社区生动形象的“文化墙”,既扮靓了街巷,美化了家园,也提振了辖区居民的“精气神”,为社区精神文明建设注入了新的活力。

在蔡西社区,29楼对面的围墙曾因岁月侵蚀而斑驳褪色。今年,社区将绿化带拆除、路面拓宽硬化后,这面围墙显得更加“格格不入”。“作为一名党员,就应该在社区需要的时候挺身而出。”蔡西社区居民吕旭峰主动找到社区构思如何美化该面墙体,希望通过自己的书法和绘画特长,把这幅墙壁“改头换面”。

“书法与国画结合的特色墙绘与社区居民楼巧妙融合,不仅能改善小区环境,还能在潜移默化中营造文明氛围。”确定设计方案后,墙面彩绘工作正式开

始。在绘图过程中,党员志愿者们和社区工作人员配合默契,有人负责勾勒线条,有人负责涂抹颜料。他们的巧手与创意,将原本单调老旧的墙面变成了居民喜爱、融合中华优秀传统文化特色的彩绘墙。

色彩鲜艳、主题鲜明的墙绘,把人居环境与精神文明建设相结合,以“小墙绘”撬动人居环境“大提升”,激发了居民参与基层治理的热情,受到了居民的称赞。蔡西社区党委书记、居委会主任贾月连表示,“这次墙绘活动充分体现了社区居民的自治能力和共建共治共享的意识。党员带头、群众参与,为社区的环境改善贡献了自己的力量。我们将继续以党建为引领,创新‘139’工作法,推动社区环境面貌持续改善、民生工作逐步提升、辖区平稳有序发展。”

李家文/图



沙沟社区: 开展“人人参保有‘医’靠 家家健康‘保’平安”宣传活动

本报讯 日前,沙沟社区开展“人人参保有‘医’靠 家家健康‘保’平安”宣传活动。

活动现场,社区工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料等方式,向辖区居民详细解读医保政策和医疗救助政策,针对医疗救助的申请条件、申请流程等内容进行重点宣传,耐心解答居民关心的医保缴费标准、报销比例、报销范围等问题,确保困难居民能及时获得救助。

通过本次宣传活动,提高了居民对医保政策和医疗救助政策的知晓率,让居民深刻认识到医保的重要性,为实现“人人参保”的目标打下了坚实基础。

(韩艳)

新源社区: 为居民解决烦心事

本报讯 日前,新源社区国电满庭春小区的地库出入口处路面出现了一定程度的破损,不仅影响了居民的日常出行,还对车辆的安全通行造成安全隐患。得知情况后,社区积极与相关单位反映,沟通路面修复情况,制定修复方案。

经过加紧施工,小区地库出入口处的破损路面目前已经全部修复完成,修复后的路面平整光滑,车辆通行顺畅,居民出行更加安全。

新源社区始终坚持以居民的需求为导向,充分发挥党建引领作用,积极解决居民反映的问题,为居民创造了一个更加安全、舒适的居住环境。

(赵东方)

赛鱼社区开展专题培训

本报讯 近日,赛鱼社区邀请市老干部党校“银耀山城”宣讲团王雨生老师作《速写山城红色遗址 记录阳泉城市变迁》专题培训。

培训中,王雨生老师为大家讲述了阳泉从无到有、由弱及强的蓬勃发展史;并结合自己的创作,深入浅出地介绍了每幅作品背后所描绘的红色遗址的历史故事和创作经历。一幅幅画作,浓缩一段段历史,让大家在艺术世界里再次重温了阳泉的光辉发展历程,缅怀了党的丰功伟绩。

此次学习,进一步激发了全体党员的归属感、荣誉感和幸福感。大家纷纷表示,要铭记历史,坚定自身信念,共同为社区的建设贡献自己的力量。

(程素珍)

平潭街西社区:“小扶手”带来“大安心”

本报讯 “加装扶手是一项民生实事,社区办得漂亮、办得周到,切切实实帮我们老年人解决了困扰。”如今,家住平潭街西社区的居民李阿姨不用再为巷子里上下楼梯担心了。

为解决居民生活中的安全隐患,近日,平潭街西社区在桃北中街三巷、四巷、五巷北口台阶处安装扶手,为居民日常出行增添安全保障。

平潭街西社区是典型的老旧小区,老年人较多,因地势原因,紧邻北大西街的桃北中街三巷、四巷、五巷均建有台阶,每天有众多居民往来通行。由于小区老旧,且当初道路修建时两侧都没有安装扶手,给居民尤其是老年人的出行带来了诸多不便以及安全隐患,安装扶手也逐渐成为大家共同的心愿。

“我今年67岁了,腿脚不灵便,每次上下楼梯都得小心翼翼地慢慢移动脚步,遇到下雪结冰根本不敢走,希望社区能给个扶手。”社区工作人员在日常走访中,把居民王满红大爷反映的问题记在了心上。

随后,平潭街西社区及时研判扶手的点位、粗细及高低,联系安装人员进行定位、钻孔,同时还根据老年人特殊需求,调整扶手位置和角度,让扶手撑扶起来既舒适又牢固,居民群众看着新安装的“爱心扶手”纷纷称赞。

“以后出门散步、买菜更安全了,下雪的时候也敢出门了。”“这个楼梯扶手真是想得周到,别说老人,雨雪天我们年轻人下楼梯都怕滑倒,社区真的是办了件好事。”……不只是老年人,这一举措也收获了年轻人的认可。

服务群众无小事,细微之处见真情。近年来,平潭街西社区始终以为民办实事作为服务群众工作的重点,持续在细微之处想民之所想、急民之所急、办民之所需,从居民实际需要出发,及时做到“民有所呼、我有所应”,贴心服务、真诚为民,高效、真诚地为居民做好事、办实事,用真心为居民们解难题、排忧愁,用实际行动为居民打造温馨、和谐、美好的家园。

(田敏)



文明·健康·绿色·环保

节俭养德 杜绝浪费

光,节约,光盘行动
RECENT
盘光
餐桌文化
FOOD
行动